

# “整容姐”为男友整形成瘾

## 韩氏专家韩啸做客湖南卫视为其解忧

80后女孩李慧君近年来整形成瘾，频频向自己“挥刀”，目前已整形十余处。经历了被数任男友抛弃、被未来婆婆谩骂、被朋友当众做笑谈等众多悲催事件，仍然控制不住自己强烈整形欲望的她，由于压力过大、情绪紊乱、性格偏执化，决定向媒体求助。

### 整容姐

### 千里求助齐鲁整形名家

日前，湖南卫视《完美释放》节目接受了李慧君的减压申请，嘉宾组成减压团为她量身纾解压力，并专程邀请到济南韩氏整形美容医院院长、当代艺术家韩啸先生担任特别嘉宾。

对于“整容姐”的现状，

韩啸院长为她指出其以往做过手术的不足，并对她紊乱的爱情观提出自己的意见：“这是典型的‘画皮综合症’。目前你最大的问题不是外在的形象，而是找不到自己的核心价值定位。”



韩啸与“整容姐”交谈

### 专家支招

### 整形讲求“内外兼修”

韩啸院长表示：“我在给人做手术时，发现很多时候人的形象不应该通过手术来改变，而是应该通过读书或者改变整体形象。比如某些女孩文化程度不高，却强烈地想改变自己的身体，她认为只要外表漂亮，其他一切都不是问题，而实际上，外形越美观和内心贫乏的矛盾就越突出，这从医学上讲是一种心理认知障碍。”

“很多人企图把自己变成某人，但整形手术其实并不能达成脱胎换骨的目的。人的整体形象跟他的言谈举止、衣着打扮、语言结构、声音形体都有着很密切的关系，往更深层次说，只有当一个人具备核心价值观、有信仰、有追求、有自己的社会定位和自我定位，努力提高自我，做人才是一件有希望的事。我的作品必须是内外兼修、秀外慧中的极致女人，绝不

做毫无思想内涵的行尸走肉。”在场嘉宾皆表示赞成。

节目后，笔者采访了受术者李慧君，她表示：“韩啸院长的话让我受益匪浅，我会认真思考让我错失很多爱情的关键，到底是外表的不完美，还是韩院长说的‘不能与之匹配的内涵’。如果我之前遇到的医生是这样的，我想我也不会患上整形成瘾症了。”



韩啸为“整容姐”现场支招

## 指尖上的艺术是如何炼成的？

“

随着李慧君整形成瘾节目播出，不少观众、网友纷纷却将视线投向另一个问题：为何湖南卫视王牌节目在北京最大影视基地录制，却特地到山东邀请韩氏整形院长韩啸为她做整体规划和心理疏导？性格偏执的“整容姐”听不进心理学家的劝导，却缘何因为与韩啸一席谈话释然了心情，重回舞台时，众人都看出她“气质都不一样了”？带着这些问题，笔者走进韩氏整形美容医院，揭秘韩啸独特的整形艺术。

”



整形：韩啸行为艺术展当天邀请各大媒体现场监督

### 社会先锋

#### 敢于直播手术的医生

整形行业是社会显学，一直受到大众关注，韩啸作为一名医术高妙且充满社会责任感的知识分子，两次举办《整形：行为艺术展》，将手术的过程现场直播给大众，让患者充分知情于他进行着的手术，让家属亲自监督，不仅可以有效避免医患纠纷，那

份作为医生的自信和魄力，也足见其技术的高超。耗时仅三十分钟的丰胸手术、不足3ml的出血量、术后独自微笑致意走出手术室的受术者，也令人叹为观止，在整形业内引起巨大反响。

同时，韩啸认为人的整体形象跟他的言谈举止、衣着打扮、语言结构、声音形体都有着很密切的关系，当一个人具备核心价值观、信仰、追求、有自己的社会定位，才称得上是真正的整形。

### 艺术视角

#### 审视、反思整形行业

提及韩啸，更被人熟知的是其“国内著名整形医生”的身份，然而近年来几场颇具哲思的艺术展，让作为艺术家的韩啸在艺术圈的知名度和美誉度，大有直追他在整形界影响力的趋势。韩啸更凭借独特的艺术视角、深刻的社会反思作品，成为山东省

内亦是中国医生行业第一位受邀入驻今日美术馆的当代艺术家。

作为艺术家的韩啸第一次以艺术形式深刻的剖析整形行业，他的作品对整形行业进行了全面审视和批判性认识，其中蕴含的对当前整形成瘾、整形过度商业化、审美扭曲等问题的阐释挖掘，掀起广泛而深刻的讨论。某种角度讲，韩啸是在以艺术家的审美做整形，以医生的细腻思考艺术。

### 硬件支持

#### 中国最权威的整形机构

笔者看过这样一篇文章——《为何独有韩氏才是奢侈品》，文章将韩氏整形定位划分为这样几个部分：自购房产，做百年基业；宏大规模，做到术业有专攻；日三省吾身，苛求技术“最高级”；工欲善其事，必先利其器；量身打造的专属美感；源于医学，止于艺术。

这些更像是自我规范的文字，为我们勾勒出一所严谨专业、细腻精致、沉稳大气的整形医院。韩氏为社会各阶层普遍认同、受到高度赞誉，从而使越来越多的人不辞遥远、不顾劳顿，而最终选择前往韩氏进行整形美容。无与伦比的地位与硬件支持着这座整形航母，韩氏俨然成为华东、乃至全国最权威的整形机构之一。

### 相关链接

韩氏整形自购房产上万平米，拥有几倍于其他机构设备、人员，成为国内顶级整形机构。

### 韩氏技术

韩氏拥有20余项国家专利，由韩啸院长独家研发30分钟微创极速丰胸、360°雷达定位水动力吸脂，专家独创韩国微创导管丰胸、即刻种植牙技术、疤痕、胎记综合疗法、王甫童颜术等多种独特方式。

### 韩氏设备

世界一流层流手术室、瑞士超声共振吸脂器、德国麦蒂II型麻醉机、韩国PaX-500口腔CT全景机、美国第四代赛诺Accolade、Cynergy两大系统、飞顿深蓝、内窥镜和Ellman射频等世界顶级手术器械和世界上最奢华丰胸、隆鼻材料、瑞士原装进口瑞蓝(Restylane)玻尿酸国内应用基地、爱贝芙公司在山东省内唯一代理机构。

### 韩氏专家

中国吸脂塑型第一人周兴亮、童颜术中国籍研发者王甫、国内权威整形外科专家韩兴斌、新生代整形专家郭广科、韩国整形教父姜东求、亚洲即刻种植牙之父崔德俊、国内顶级注射美容专家张永琳、国内首届疤痕委员会委员陈凤霞等。